

## Челлендж "День рождения светофора"

Опубликовано: Пятница, 05 августа 2022, 10:46

---

Сегодня важный праздник – День рождения светофора. Благодаря этому изобретению, движение на дорогах стало менее хаотичным и более безопасным для всех участников. Первый светофор появился в России в 1930 году, и сегодня мы отмечаем уже 92-летие этого незаменимого помощника на дорогах.

По случаю праздника воспитанники МАДОУ № 115 решили поддержать творческий челлендж от детской газеты "Добрая Дорога Детства".

[Фото](#)